



PROCES VERBAL NR. 11
privind lucrările ședinței extraordinare din 09.06.2021 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi, 09.06.2021, în ședință extraordinară, conform convocării nr. 27705 din data de 04.06.2021 dată în baza dispoziției nr.368 a viceprimarului orașului Bragadiru, înlocuitorul de drept al primarului.

Ședința s-a deschis la orele 10⁰⁰.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 19 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae dă citire procesului verbal nr. 10 al ședinței convocată în data de 27.05.2021 și supune spre aprobarea acestuia procesul verbal nr. 10.

Supus la vot, procesul verbal nr. 10 al ședinței convocată în data de 27.05.2021 este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Nevoe Nicolae prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi a ședinței din data de 09.06.2021.

Ordinea de zi a ședinței din data de 09.06.2021 este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Nevoe Nicolae prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următorul proiect de hotărâre pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidate al orașului Bragadiru, pe anul 2021, la propunerea domnului viceprimar Grigore Marian Dumitru, înlocuitorul de drept al primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidate al orașului Bragadiru, pe anul 2021, la propunerea domnului viceprimar Grigore Marian Dumitru, înlocuitorul de drept al primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov.

Doamna consilier local Cozmeci Nicoleta Daniela a adus la cunoștință faptul că deși a solicitat să primească bugetul în format excel, l-a primit tot în format PDF.

Doamna consilier local Desagă Teodora Alexandra aduce la cunoștință faptul că a fost solicitată și prezența doamnei contabil șef la ședință.

Domnul președinte de ședință, Nevoe Nicolae consideră că rectificarea este clară și nu necista prezența doamnei contabil șef.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de voturi, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 60.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10:20.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NICOLAE NEVOE

SECRETAR GENERAL,
VERONICA IONIȚĂ